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Открытый турнир по историческому средневековому бою

на Мультитурнире «Золотой Тигр – XI»
Открытый турнир по историческому средневековому бою пройдет 30 сентября                   и 1 октября 2017 года в МВЦ «ЭКСПО», в рамках Мультитурнира «Золотой Тигр – XI».                               В соревнованиях примут участие команды из разных клубов и городов со всей России. 
Исторический средневековый бой — довольно молодой современный вид спорта. Он представляет собой полноконтактные сражения с использованием защитной экипировки и вооружения, выполненных по образцам средневековых доспехов и оружия из материалов и по технологиям, близким к аутентичным. Турнир проводится в качестве подготовительных соревнований к отборочным боям в сборную команду, представляющую Россию на чемпионате мира по историческому средневековому бою HMB International Association – Battle of the Nations, и рейтинговых боев World Medieval Fighting Championship.
Зрителей и гостей турнир порадует множеством красочных состязаний – «Рыцарский поединок» и «Турнир рыцарских команд». Организатором турнира выступает клуб экспериментальной истории «Стальной путь» Уральского государственного университета путей сообщения. Среди целей клуба – патриотическое воспитание молодежи, пропаганда активного образа жизни и спорта, повышение интереса зрителей и участников мероприятия к истории России и других государств. Ежегодно КЭИ «Стальной путь» проводит отборочные турниры в сборную России по историческому средневековому бою, многочисленные дружеские встречи между командами региона, фестиваль «Молодецкая удаль - Урал». 
«Мультитурнир «Золотой Тигр — XI» - мероприятие, посвященное всероссийскому Дню спортсменов силовых видов спорта — «Дню Силы». На площадке мультитурнира площадью 40 000 кв. м. пройдут соревнования в таких дисциплинах, как пауэрлифтинг, армлифтинг, кроссфит, воркаут, народный жим. бодибилдинг, фитнес-бикини и многие другие. В соревнованиях примут участие более 6 000 спортсменов. В 2016 году мультитурнир посетили более 60 000 зрителей.

Дата: 30 сентября и 1 октября 2017 (с 11:00 до 21:00)
Место проведения: г. Екатеринбург, Экспо-бульвар, МВЦ «Екатеринбург-Экспо».
Контактное лицо:

Платонов Сергей Владимирович,




 Тел.:+7-909-0114285
platon451@mail.ru
https://vk.com/buhurt_tiger
